

DÉLMAGYARORSZÁG

Csütörtök, 2001. FEBRUÁR 8., 91/33.

ÁRA: 49 Ft (ELŐFIZETVE: 41 Ft)

Orbán és Torgyán nevére vásároltak 43 tonna árut Az aranyháromszögben a cukor

Orbán Viktor miniszterelnök és Torgyán József földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter nevét felhasználva 432 mázsa kristálycukrot vásároltak a szegedi Metro Áruházban. A két kamionnyi áru nem is került az üzletbe, hanem a gyárból közvetlenül egy soltvadkerti cukordiszkontba szállították. Természetesen nem a kormányfő és a miniszter vásárolt több, mintötmillió forintért kristálycukrot, hanem a vásárló és az áruház egyik alkalmazottja visszaél a két politikus nevével.

Ha hinnénk a számláknak, akkor Orbán Viktor és Torgyán József a szegedi Metro Áruházban mintegy 43 tonna kristálycukrot vásárolt. Ez a mennyiség pedig akár sok száz esztendeig édesíthetné meg egy-egy család életét. Persze szó se volt arról, hogy a miniszterelnök és a földművelésügyi miniszter cukrot vett a Tisza-parti városban, visszaélt a nevükkel.

S. T.-t tavaly szeptemberben három hónap próbaidő után kinevezték a szegedi Metro Áruház vevő-marketing vezetőjének. Néhány hét múlva Orbán Viktor (Szeged, Nemtudomka köz 3.) és Torgyán József (Békéscsaba, Paraszt utca 56.) néven két kártyát állított ki. A „vevők” hamarosan 5,4 millió forint értékben kristálycukrot vásároltak a cégtől.

Az üzlet lebonyolítását követően a kártyákat, számlákat és az összes adatot megsemmisítette. Csak azt felejtette el, hogy a törvényi előírásoknak megfelelően a budapesti központban minden vásárlásról évekig megőrzik az adatokat. – Egyik kollégám az esetet



A cukorszámra szerint a miniszterelnök a Nemtudomka közben, a földművelésügyi miniszter pedig a Paraszt utcában lakik. (Fotó: Miskolczi Róbert)

MÁSOLAT											
- ÁFA VISSZATÉRTELÉSERE NEM MÚSZÁRHATÓ -											
METRO HOLDING HUNGARY KFT SZEGEDI ÖNK. MAGYKER. ÁRUHÁZ OM 15	TORGYÁN JÓZSEF 15 13222890 PARASZT U. 56. 5600 BÉKÉSCSABA										
BUDAPESTI OT 1. 7128 SZEGED	Napijegy: Adószám: Bank:										
Tel.: 62-554-100 Telefax: 62-554-110 Back: 13760014-02555010 Adószám: 10469289-2-44 Jör.eng.: 81062 Műk.e.: 1024/1997											
Számlaszám: 15/21/262928	Dátum: 2000-09-18 10:08	Pénztár: 20	Pénztárgép: 21	01							
Vonalkód/ Cikkszám	VTSZ	Megnevezés	Db/ csom. egys.	Csom. Menny.	Egyégszám	Csom. egységár	Nettó ár	ÁFA t	Bruttó ár t	Ák- ció	
512148	1761910060	50KG KRYSTALYCUKOR BEGHI	1	25	432	5710.04	5710.04	2466720.00	12	29006.40	2762726.40 W
** Továbbértékelés esetén a számla a jövőbeli termék szárazságnál igazolására nem alkalmas. **											

Ezen a számlán Torgyán József neve szerepel vevőként

követően kiszúrta a miniszterelnök nevét – mondta Zsombor Tibor, a Metro Holding Hungary értékesí-

tési igazgatója. – Belső nyomonkövetést rendeltünk el és azonnal feljelentést tettünk a rendőrségen.

Hamar rátaláltak S. T.-re, aki előbb gyerekes csínynek nevezte tettét, majd később pillanatnyi elmezavarra hi-

vatkozott. A rendőrök okirathamisításért eljárást indítottak ellene. A vevő-marketing vezetőnek és azoknak a kollégáknak is, akik tudhattak a heccről, azonnali hatállyal felmondtak.

Információink szerint azonban ez az ügy jóval több, mint egyszerű okirathamisítás. Az APEH büntügyi igazgatósága is nyomozást folytat. Az 5,4 millió forint ára cukor ugyanis egy soltvadkerti férfi raktárába került. A cukordiszkontos pedig elfelejtett adózni utána. A két kamionnyi édesítő szer – a nagy mennyiség miatt – csak papíron volt az áruházban, a gyártótól közvetlenül a vásárlóhoz került, az ún. „aranyháromszögbe”. Úgy tudjuk, az ő üzletéből pedig a szeszpanszolók vették az árut, mint a cukrot.

K. T.

ma

Kazettaügy: nyomoznak

Befolyással üzérkedés alapos gyanúja miatt elrendelték a nyomozást. (2. oldal)

Szennyezés Mórahalmon

Kicsérélték a szennyezett talajt a borkikészítő üzem helyén. (3. oldal)

Csatornazsákutca

A Végvári utca csatornája sehová sem csatlakozik, ezért marad a szippantó. (7. oldal)

Nyert a Pick Pécssett

Végig vezetett és 31-25-re nyert a szegedi kézilabdacsapat. (9. oldal)

Változik a KRESZ

130, 110 és 90 km/óra – május 1-jétől többek közt módosulnak a sebességhatárok. (15. oldal)

holnap

Praxis és hitel

Január eleje óta már nemcsak a házi orvos halála miatt adható el a praxisjog, hanem szabadon, például az orvos nyugdíjba vonulása okán is. Ám ennek ellenére nincs nagy mozgás a hazai praxispiacon, így a szegedin sem. Egyik magyarázata, hogy az egészségbiztosítótól kapott támogatás összegéből a házi-orvosi rendszerbe lépni szándékozó fiatal orvos nem tudja kiszorítani a havi hiteltörlesztést, amit a praxis működtetési jogának megvásárlásához fel kell(ene) vennie. A praxishitelek várakozáson alul fogynak, jóllehet a magyarországi bankok már ugarrásra, azaz kölcsönnyújtásra készen állnak. E témával is foglalkozunk holnapi számunkban.

Átúszta a Marost

Munkatársunktól

Egy huszonnyolc éves román férfi kedden átúszott a Maroson Magyarcsanaknál. Azt mondta, azért vállalkozott erre a nem mindennapi kalandra, mert Magyarországon akart munkát keresni.

A román fiatalemberrel Apátfalva külterületén, a 43-as úton találkoztak a határőrök. Mivel váltás ruhát nem hozott magával, a határőrizeti kirendeltségen szűrtöttá meg a holmiját. Ezután a határőrök átadták őt a román szerveknek.

Cement helyett cigaretta a platón

Füstölnivaló fogás - 210 millióért

Jelentős mennyiségű cigarettát találtak tegnap a vámok egy szegedi vámudvarban. A dohánárut három pótkocsis kamion szállította. A cigarettaszállítmányra kiviteli engedélyt kért egy betéti társaság. Az ellenőrzés kiderítette, hogy nem a vámokmányokon feltüntetett rakományról van szó, hanem a három pótkocsis teherautó, amelyekre tegnap kiviteli engedélyt kért a rako-

mány tulajdonosa, egy betéti társaság. A teherautók egy szegedi vámudvarban vesztegeltek, s tegnap ott kezdődött meg a kiviteli vámmellenőrzést a szakemberek.

A háromból két teherautó már elhagyta a vámudvart, amikor a fináncok a harmadik kamion rakományát átvizsgálva cement és zsaluzat helyett zár- és adójeget nélküli dohánárura bukkantak.

A Vám- és Pénzügyőrség Csongrád Megyei Nyomozó Hivatala munkatársai az azonnali riasztást követően a már elindult két kamion feltelezett útvonalát járták végig, és sikerült is feltartóztatniuk a teherautókat. A vámokmányok szimata nem csalt, hiszen

a három teherautón elhelyezett, a vámokmányoknak megfelelő szállítmány között összesen 60 ezer kárton Regal King Size márkájú, tisztázatlan eredetű cigarettát találtak, melynek együttes értéke eléri a 210 millió forintot.

A zár- és adójeget nélküli dohánárut a vámhivatal lefoglalta. A pénzügyőrök ismeretlen tettes ellen csempészet, vámmorgazdaság és jövedéki törvény megsértése miatt indítottak eljárást.

K. B.



Ultimátumot kaptak a pesti befektetők

Virág - bekeményít a város

Kenyértőrésre kerülhet sor a város és a Kis Virágot bérülő budapesti befektetők között, ha május 1-jéig nem nyílik meg a patinás cukrászda. A város ingatlankezelő cége, az IKV Rt. lassan egyéves huzavona után most úgy döntött, bekeményít. A napokban szabályszerű ultimátumot juttattak el az Első Ingatlanhasznosító és Forgalmazó Kft.-hez. Eszerint, amennyiben a társaság nem nyitja meg hamarosan a cukrászdát, a kezdeményezni fogják annak visszavásárlását. A baj csak az, ha ismét jogi útra terelődik a Virág-ügy, még az is előfordulhat, hogy évekig nem nyit ki a cukrászda.

(A Virág-sztori az 5. oldalon.)



Másfél év után sem működik a Virág-birodalom. Ki teszi ki a székeket tavasszal? (Fotó: Nagy László)